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 تیم زنان یوونتوس در دیداری حساس از هفته پنجم 
لیگ قهرمانان اروپا، موفق شد با نتیجه‌ قاطع و پرگل 
۵ بر صفر، تیم پولتن اتریش را درهم بکوبد و جایگاه 
خود را در صدر جدول گروه مستحکم‌تر سازد. این 
پیروزی چشمگیر، بانوان یووه را یک قدم به صعود 
مستقیم به مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان 
اروپا نزدیک‌تر کرد. این مسابقه که در استادیوم خانگی 

یوونتوس برگزار شد، شاهد نمایشی قدرتمند از سوی 
شاگردان مارکو لاتوکا بود. آمالی وانگسگارد، مهاجم 
دانمارکی بیانکونری، در دقیقه ۶ با گشودن دروازه حریف، 
یوونتوس را پیش انداخت. در ادامه، کریستیانا جیرلی، 
کاپیتان باتجربه تیم، با به ثمر رساندن دو گل از روی نقطه 
پنالتی در دقایق ۴۳ و ۵۹، برتری یووه را تثبیت کرد. در 
نیمه دوم نیز تاتیانا پینتو و پائولینا کرومبیگل به ترتیب 

در دقایق ۶۶ و ۸۱ گل‌های چهارم و پنجم را به ثمر رساندند 
تا یوونتوس با پیروزی ۵ بر صفر، شب باشکوهی را برای 
هواداران خود رقم بزند. در حالی که تنها یک دیدار دیگر 
در مرحله گروهی باقی مانده است، بانوان یوونتوس با 
کسب پیروزی در این مسابقه، صعود مستقیم خود به 
مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان اروپا را قطعی 

خواهند کرد.
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خبر

سپاهان در آستانه تحول؟

هفته ششم لیگ برتر فوتسال بانوان روز جمعه 
برگزار می‌شود و دیداری حساس بین سپاهان 
اصفهان و هیأت خراسان رضوی در کانون توجه 
قرار دارد. سپاهان که فصل را با امیدهای فراوان و 
تغییرات گسترده در ترکیب آغاز کرده، اکنون در پی 
جبران نتایج ضعیف ابتدایی فصل است. سپاهان 
تحت هدایت راضیه جزایری، پس از جذب ۱۳ 
بازیکن جدید، انتظار داشت فصلی متفاوت را تجربه 
کند. با این حال، این تیم در پنج مسابقه ابتدایی 
خود تنها یک تساوی کسب کرده و با دریافت ۲۲ 
گل و به ثمر رساندن تنها پنج گل، عملکردی دور 
از انتظار داشته است. این نتایج ضعیف، انتقادات 
گسترده‌ای را متوجه کادرفنی کرده و گمانه‌زنی‌ها 
درباره احتمال تغییر سرمربی را افزایش داده است. 
حریف سپاهان در این هفته، هیأت خراسان رضوی 
است. این تیم نیز با وجود جذب بازیکنان باتجربه، 
نتوانسته انتظارات را برآورده کند و تنها یک پیروزی 
در پنج مسابقه کسب کرده است. این مسابقه 
برای هر دو تیم از اهمیت فوق‌العاده‌ای برخوردار 
است. شکست برای خراسان می‌تواند آنها را به 
جمع تیم‌های در معرض سقوط نزدیک‌تر کند. 
اما برای سپاهان، این دیدار آزمونی حیاتی به شمار 
می‌رود. پیروزی می‌تواند نقطه عطفی در فصل 
آنها باشد و روحیه بازیکنان را احیا کند. در مقابل، 
شکست می‌تواند بحران در این تیم را تشدید کرده 
و مدیریت باشگاه را به اعمال تغییرات گسترده در 
کادرفنی وادار کند. هواداران منتظر دیداری پرتنش 
هستند که نه تنها نتایج جدول را تحت تأثیر قرار 
می‌دهد، بلکه ممکن است سرنوشت سپاهان و 
سرمربی این تیم را در ادامه فصل مشخص کند. 
آیا سپاهان می‌تواند از این فرصت برای خروج از 
بحران استفاده کند یا شاهد تغییرات بیشتری در 
این تیم خواهیم بود؟ جمعه ۲۱ آذر ۱۴۰۴، منتظر 

پاسخ این سؤالات خواهیم بود.

 گرامیداشت مقام مادر 
در هفته ششم لیگ‌برتر فوتسال 

سازمان لیگ فوتسال اعام کرد که مسابقات 
هفته ششم لیگ برتر فوتسال بانوان با عنوان 
»گرامیداشت مادر« برگزار خواهد شد. این تصمیم 
به مناسبت فرارسیدن میاد با سعادت حضرت 
فاطمه زهرا )س( و گرامیداشت مقام زن و روز مادر 
اتخاذ شده است. بر اساس اعلام سازمان لیگ، 
در این روز تیم‌ها علاوه بر رقابت ورزشی، برنامه‌ها 
و اقدامات فرهنگی مرتبط با روز مادر را نیز اجرا 
خواهند کرد. هدف از این اقدام، تجلیل از مقام 
مادران و زنان در جامعه و قدردانی از زحمات آنها 
است. این رویداد فرصتی مغتنم برای ادای احترام 
به مادران و نقش بی‌بدیل آنها در خانواده و جامعه 

خواهد بود.

 توپچی‌ها راهی مرحله حذفی
 لیگ قهرمانان شدند

تیم فوتبال زنان آرسنال تحت هدایت رنه اسلگرز، 
با غلبه بر تیم اف‌سی توئنته هلند، صعود خود را 
به مرحله حذفی لیگ قهرمانان اروپا قطعی کرد. 
این دیدار که در لندن برگزار شد، با نتیجه یک بر 
صفر به سود آرسنال به پایان رسید. تک گل این 
مسابقه توسط بت مید در دقایق ابتدایی بازی به 
ثمر رسید. آرسنال با حفظ توپ و کنترل جریان 
بازی، توانست این برتری را تا پایان مسابقه حفظ 
کرده و سه امتیاز ارزشمند را کسب کند. در جریان 
بازی، تیم آرسنال با نمایش تاکتیکی منسجم و 
تسلط بر توپ و میدان، فرصت‌های متعددی برای 
گلزنی ایجاد کرد، اما دفاع مستحکم تیم توئنته 
مانع از افزایش اختلاف گل شد. این پیروزی، علاوه 
بر تثبیت جایگاه آرسنال در لیگ قهرمانان اروپا، 
روحیه مضاعفی را به بازیکنان برای ادامه فصل در 
سوپرلیگ زنان انگلیس )WSL( تزریق خواهد کرد. 
این برد از اهمیت بسزایی برای آرسنال برخوردار 
است، زیرا تیم پس از چند هفته ناکامی و ایجاد 
تردید در مورد هماهنگی داخلی، بار دیگر نشان 
داد که همچنان یکی از مدعیان اصلی قهرمانی 
در سطح ملی و اروپاست. با توجه به جایگاه این 
تیم در جدول رده‌بندی لیگ قهرمانان و روند رو به 
رشد آنها، انتظار می‌رود شاگردان اسلگرز با انگیزه 
بالاتری در مراحل بعدی این رقابت‌ها ظاهر شده و 

همچنان شانس قهرمانی خود را حفظ کنند.
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لیگ برتر فوتبال زنان ایران در حالی 
به نیمه راه رسیده است که یکی از 
فصل  داستان‌های  پرچالش‌ترین 
در کردستان همچنان ادامه دارد. 
تیم یاسام، که با امیدهای فراوان 
به عنوان نماینده رسمی این استان 
این رقابت‌ها شد، در عمل  وارد 
با مشکلات مالی، فنی و مدیریتی 
متعددی دست و پنجه نرم می‌کند. 
تیمی که قرار بود سرآغاز دورانی 
جدید برای فوتبال زنان کردستان 
باشد، اکنون به جدی‌ترین گزینه 
مأموریت  و  شده  تبدیل  سقوط 
سنگینی در نیم‌فصل دوم پیش رو 

دارد.
این ماجرا با انتقال امتیاز تیم تام 
اصفهان به کردستان آغاز شد، انتقالی 
که از همان ابتدا با پرسش‌های 
متعددی همراه بود. تصمیمی که در 
ظاهر، فرصتی طلایی برای حضور 
تیمی تازه در سطح اول فوتبال زنان 
بود، اما در ادامه نشان داد که بدون 
زیرساخت و توان مالی کافی، تنها 

روی کاغذ زیباست. در همان روزهای 
نخست، نقش فرزانه نصر در انتقال 
امتیاز و شرط ادامه همکاری او روی 
نیمکت، به یکی از نقاط مبهم این 
انتقال تبدیل شد. گفته می‌شد 
ادامه کار نصر، شرط اصلی واگذاری 
امتیاز بوده و همین موضوع باعث 
شد تیمی که خواهان امتیاز بود، از 
جمله استقلال، از این رقابت کنار 

گذاشته شود.
اما حفظ سرمربی به معنای آغاز 
از  یاسام  نبود؛  مطمئن  مسیری 
نشان  ابتدایی  هفته‌های  همان 
داد که مشکلاتش فراتر از نیمکت و 
مسائل تاکتیکی است. نبود بودجه 
کافی، عدم برنامه‌ریزی پیش‌فصل، 
حاشیه‌های  و  مدیریتی  مشکلات 
پایان‌ناپذیر باعث شد تیم نه تنها 
نتواند خود را از زیر سایه انتقال 
جنجالی امتیاز بیرون بکشد، بلکه 
نیم‌فصل را بدون حتی یک پیروزی 
پشت سر بگذارد. ضعف در لحظات 
تعیین‌کننده، عدم هماهنگی تیمی و 

افت روحیه، همگی دست به دست 
هم دادند تا یاسام در رده‌های پایینی 

جدول باقی بماند.
در نهایت یاسام تصمیم گرفت تا 
از نصر عبور کند و اکنون باشگاه 
تصمیم گرفته است با تغییر کادر 
فنی، نیم‌فصل دوم را از نقطه‌ای تازه 
آغاز کند. مهناز امیرشقاقی، سرمربی 
تیم ملی دختران زیر ۱۵ سال، به 
عنوان سرمربی جدید یاسام معرفی 
شده است؛ انتخابی که می‌تواند 
نقطه امید باشد. امیرشقاقی از جمله 
مربیانی است که در رده‌های پایه تیم 
ملی کارنامه‌ای قابل قبول داشته و 
شناخت خوبی از فوتبال زنان ایران 

دارد.
او بسیار مشخص  حالا مأموریت 
است؛ جلوگیری از سقوط. با وجود 
اینکه زمان زیادی باقی نمانده، اما 
هنوز امکان ترمیم روحیه تیم، ایجاد 
و کسب  تاکتیکی جدید  ساختار 
امتیازات لازم وجود دارد. حضور یک 
مربی ملی در شرایط فعلی می‌تواند 
به نظم، روحیه و انگیزه‌ای تازه منجر 
شود؛ به خصوص برای تیمی که 
بیش از هر چیز نیازمند آرامش و 

تمرکز است.
نیم‌فصل دوم برای یاسام نه یک 
ادامه عادی فصل، بلکه نبردی برای 
بقا به حساب می‌آید. اکنون نگاه‌ها 
به امیرشقاقی است؛ مربی‌ای که باید 
در دو جبهه فعالیت کند هم تیم 
ملی پایه را هدایت کند و هم تیم 
بحران‌زده یاسام را از سقوط نجات 
دهد. مأموریتی سخت، اما شاید 
آخرین فرصت برای ماندن کردستان 

در لیگ برتر فوتبال زنان باشد.

زهرا قنبری که نیم‌فصل نخست را در 
تیم ایستا البرز پشت سر گذاشته بود، 
حالا با انتقال به پرسپولیس می‌گوید 
به دنبال فصل تازه‌ای در فوتبال خود 
است. ستاره بی‌حاشیه فوتبال زنان 
که پیش‌تر گفته بود طرفدار استقلال 
انگیزه‌های جدید  با  اکنون  است، 
بدرخشد.   پرسپولیس  در  می‌خواهد 
قنبری درباره جدایی‌اش از ایستا چنین 
روایت می‌کند: »ایستا تعهداتی نسبت 
به من داشت که عملی نشد و به همین 
دلیل تصمیم گرفتم جدا شوم. مشکلات 
مالی دلیل اصلی بود؛ تعهداتی که در 
ابتدای فصل داده بودند، پیش نرفت و 
ادامه‌اش ممکن نبود.« او درباره جدایی 
چند بازیکن شاخص دیگر نیز می‌گوید: 
»من در پست تخصصی‌ام بازی نمی‌کردم. 
هدفم کمک به تیم بود اما شرایط آنطور 
که باید پیش نرفت. با تمام توانم برای 
ایستا بازی کردم، چون شغل من است 
و نگاه حرفه‌ای دارم. اما در نهایت دیدم 
این همکاری دوطرفه نیست و تصمیم 
به جدایی گرفتم. برای ایستا آرزوی 
موفقیت دارم اما مسیرم از این تیم جدا 
شد.« قنبری درباره فسخ قراردادش نیز 
توضیح می‌دهد: »برای جدایی از ایستا 
و شرایط روحی‌ خودم هر کاری کردم و 
آنها هم همکاری کردند و بدون مشکل 

جدا شدم.«
چرا پرسپولیس؟ 

قنبری می‌گوید تیم‌های دیگری هم 
خواهان او بوده‌اند اما دلایل خانوادگی 
باعث شد سرخپوش شود:»از چند تیم 
پیشنهاد داشتم، از جمله خاتون؛ اما به 
خاطر مادرم ترجیح دادم در تهران بمانم. 
میان پیشنهادها پرسپولیس را انتخاب 
کردم.« او تأیید می‌کند که ابتدای فصل 

نیز مورد توجه پرسپولیس بوده است: 
»همان زمان هم پیشنهاد داشتم اما 
تجربه اول پرسپولیس در لیگ برتر بود 
و من هم به ایستا قول داده بودم. از 
نظر اخلاقی نمی‌توانستم قولم را زیر 
پا بگذارم.« طرفدار استقلال بودم، اما 
بازیکن حرفه‌ای هستم قنبری درباره 
تغییر رنگ پیراهنش چنین می‌گوید: 
»من بازیکن حرفه‌ای‌هستم. پرسپولیس 
تیم بزرگی است و موقعیتی فراهم شد 
که به این تیم بیایم. حرفه‌ای بودن یعنی 
انتخاب بهترین مسیر. الان تمام فکر و 

ذهنم کمک به پرسپولیس است.«
استقبال هواداران

خ‌ها هم می‌گوید:  او از هواداران سر
»استقبال‌شان بی‌نظیر بود. امیدوارم 
لایق این همه محبت باشیم و با نتایج 

خوب جوابشان را بدهیم.«
اهداف در نیم‌فصل دوم

آینده  قنبری درباره وضعیت تیم و 
می‌گوید: »بازیکنان باتجربه و جوان کنار 
هم هستیم. تلاش می‌کنیم امتیازات لازم 
را بگیریم و جایگاه‌مان را در جدول بهتر 

کنیم. هواداران از ما توقع دارند و ما هم 
کم نمی‌گذاریم.«

هدف شخصی
»هدف من اثرگذاری در کنار هم‌تیمی‌ها 
است.  پرسپولیس  جایگاه  تغییر  و 
می‌خواهیم با تلاش بیشتر دل هواداران 

را شاد کنیم.«
شماره ۹۹

قنبری درباره انتخاب شماره‌اش می‌گوید: 
»من شماره ۹ را دوست دارم اما این شماره 
به نام بازیکن دیگری ثبت شده بود. 
شماره شخصیت نمی‌آورد، بازیکن است 

که به شماره شخصیت می‌دهد.«
همکاری با مریم آزمون

 »در تیم ملی هم با ایشان همکاری 
داشتم. مربی باتجربه و زحمتکشی 
هستند و امیدوارم کنار هم اتفاقات 

خوبی رقم بزنیم.«
و چند جمله پایانی

در  تا  می‌کنیم  را  تلاش‌مان  »تمام 
بازی‌های باقی‌مانده و فصل بعد نتایج 
بهتری بگیریم و دل هواداران را شاد 

کنیم.«

تیم بحران‌زده کردستانی در تلاش برای بقا در لیگ برتر

مأموریت نجات یاسام به دست امیرشقاقی افتاد
 بازیکن کلیدی که می‌خواهد نقش تعیین‌کننده سرخ‌ها باشد

قنبری: تمام فکر و ذهنم کمک به پرسپولیس است

 در فوتبال زنان ایران صحنه‌هایی 
وجود دارد که فراتر از گل و پاس و 
امتیاز است؛ صحنه‌هایی که مفهوم 
واقعی فداکاری، عشق و قدرت را 
نشان می‌دهد. روز مادر فرصت 
خوبی است تا درباره زنانی بنویسیم 
که نه‌تنها در مستطیل سبز مبارزه 
می‌کنند، بلکه در خانه مهم‌ترین 
مسئولیت جهان را بر دوش دارند؛ 
مادری. زنانی که با خستگی تمرین 
و سختی مسابقه، همچنان فراموش 
نمی‌کنند که پیش از هر نقش 

دیگری، »مادر« هستند.
در طول مسابقات لیگ فوتبال و 
فوتسال زنان، کم نبودند مادرانی 
که مسابقه آنها باعث نشد اهمیت 
مادر بودن خود را فراموش کنند 
و نمونه‌اش دیدار دو تیم آذرخش 
ن  یجا با ر ذ آ ی  ر همیا و  ن  ا تهر
غربی بود که صحنه‌ای کم‌نظیر 
و دوست‌داشتنی توسط مادران 
رقم خورد. یکی از بازیکنان تیم 
با  همیاری فرزند خردسالش را 
خود به ورزشگاه آورده بود. کودک، 
روی نیمکت کنار بازیکنان نشسته 

بود و وقتی مادر وارد زمین مسابقه 
شد، فرزندش را به یکی از بازیکنان 
نیمکت‌نشین سپرد. همین لحظات 
ساده، نشان می‌دهد که فوتبال 
زنان برای بسیاری از بازیکنان فقط 
رقابت حرفه‌ای نیست؛ بخشی از 

زندگی واقعی آنهاست.
ناظر بازی وقتی متوجه حضور 
نیمکت شد، طبق  کودک روی 
قوانین او را از محوطه خارج کردند، 
اما همین حضور کوتاه یک تصویر 
به‌یادماندنی ساخت؛ لحظه‌هایی 
که مادر و فرزند کنار هم فوتبال را 
نفس کشیدند. و شیرینی داستان 
زمانی کامل شد که مادر پس از 
پایان مسابقه، پیروزی تیمش را با 
همان کودکش جشن گرفت. این 
تصاویر شاید برای برخی عجیب 
باشد، اما برای مادران فوتبالیست، 
کاملاً عادی و بخشی از زندگی است.
ر  کنا ر  د لیست  تبا فو ن  ا ر د ما
ی  سفرها  ، ه فشرد ی  ین‌ها تمر
طولانی، مسابقات پرفشار و گاهی 
نبود امکانات کافی، وظیفه مادری را 
هم به دوش می‌کشند. خواب‌های 
نیمه‌شب، نگرانی‌های کودکانه، 
تربیت و هزار  و  درس و مدرسه 
مسئولیت دیگر… اما باز هم صبح 
روز بعد سرِ تمرین حاضر می‌شوند. 
این یعنی دویدن دوبرابر، جنگیدن 

دوبرابر و شاید تقدیر دوبرابر!
در همین فصل نیز، زهرا قنبری 

نمونه‌ای از همین حس مادری 
به نمایش  را  و تعلق خانوادگی 
فوت  از  بعد  قنبری  گذاشت. 
پدرش، برای اینکه مادرش تنها 
نباشد، تصمیم گرفت از تیم خاتون 
جدا شود و به تهران بیاید تا کنار 
مادرش باشد. این تصمیم فقط 
یک انتقال باشگاهی نبود؛ انتخابی 
انسانی و نمونه‌ای واقعی از عشق 

خانوادگی  مسئولیت  و  فرزندی 
است. قنبری نشان داد که پیش 
از آنکه فوتبالیست باشد، دختر 
مادری است که حضورش را لازم 
دارد. او در هر فرصتی از مادرش 
حمایت می‌کند و بدون تردید این 
همراهی، ارزشش از هر گل و امتیازی 

است. بیشتر 
این روزها که نام و تصویر برخی 

بازیکنان زن بیشتر دیده می‌شود، 
خوب است یادمان باشد پشت هر 
پیراهنی که در زمین می‌درخشد، 
کامل جریان دارد.  زندگی  یک 
مادری که تمرین می‌کند، بچه‌داری 
می‌کند، مسابقه می‌دهد، انگیزه 
سختی‌ها  همه  با  و  زد  می‌سا
می‌جنگد. روز مادر بهانه‌ای است 
برای قدردانی؛ برای اینکه بگوییم 

قهرمانانی  فوتبالیست،  مادرانِ 
هستند که دو پیراهن بر تن دارند؛ 
یکی پیراهن تیم، یکی پیراهن 

. ی ر د ما
به همه این زنان قهرمان و مادرانی 
فوتبال  و  زندگی  میدان  در  که 
می‌درخشند، باید گفت: روزتان 
مبارک؛ دم‌تان گرم که جهان را 

زیباتر می‌کنید.

پشت هر 
پیراهنی که 

در زمین 
می‌درخشد  

یک زندگی 
کامل جریان 
دارد. مادری 

که تمرین 
می‌کند  

بچه‌داری 
می‌کند  
مسابقه 

می‌دهد  
انگیزه 

می‌سازد 
و با همه 

سختی‌ها 
می‌جنگد

قهرمانانی که هم فوتبال بازی می‌کنند، هم مادر هستند

مادرانه‌های فوتبالی
گزارش یک

شروع نیم فصل دوم لیگ برتر با هفته 
دهم این رقابت‌ها همراه با پنج دیدار 
همزمان در روز جمعه ۲۱ آذر ماه، نوید 
هیجان و جدال‌های نفسگیر را می‌دهد. 
خاتون بم، مدافع عنوان قهرمانی، با 
رکورد بی‌نقص ۹ برد از ۹ بازی و ۲۷ 
امتیاز، صدر جدول را محکم در اختیار 
 ،+۳۲ خیره‌کننده  گل  تفاضل  و  دارد 
نشان‌دهنده قدرت تهاجمی و دفاعی‌اش 
است. پشت سر آنها، زنان گل‌گهر 
سیرجان با ۲۴ امتیاز و تنها یک شکست، 
تعقیب‌کننده جدی محسوب می‌شوند. 
این تیم در 4 برد اخیر خود کلین‌شیت 
کرده و در چهار بازی آخر هیچ گلی 
دریافت نکرده که این آمار، آنها را به یکی 
از مستحکم‌ترین خطوط دفاعی لیگ 
تبدیل کرده است. کمی پایین‌تر ایستا 
البرز با ۱۷ امتیاز در رده سوم قرار دارد 

و با عملکرد متعادل )۵ برد، ۲ مساوی، 
۲ باخت( گزینه‌ای جدی برای کسب 
سهمیه‌های بالاتر است. پالایش گاز ایلام 
با ۱۵ امتیاز و زنان ملوان با ۱۴ امتیاز، 
به ترتیب در رده‌های چهارم و پنجم 
ایستاده‌اند و هر دو تیم به دنبال تثبیت 
موقعیت خود هستند. زنان سپاهان 
با ۱۲ امتیاز در رده ششم، پس از پنج 
شکست در 9بازی، نیاز مبرمی به پیروزی 
دارند تا از بحران خارج شوند. زنان 
پرسپولیس هم با ۱۱ امتیاز و 2 برد اخیر، 
روی دور برد افتاده و امیدوار به ادامه 
این روند هستند. در قعر جدول، آوای 
تهران و ایساتیس کران فارس هر کدام 
با ۴ امتیاز، در رده‌های هشتم و نهم قرار 
دارند. ایساتیس در سه بازی اخیر هیچ 
گلی نزده و در 9بازی آخر کلین‌شیت 
نکرده که این آمار، چالش‌های جدی 

آنها را نشان می‌دهد. یاسام کردستان 
با تنها یک امتیاز از یک مساوی و هشت 
شکست، در انتهای جدول است و از 
ابتدای فصل هیچ بردی کسب نکرده. 
حال نگاهی به برنامه بازی‌های هفته 
دهم می‌اندازیم که همه دیدارها ساعت 

۱۴:۰۰ برگزار می‌شود:
زنان سپاهان - زنان گل‌گهر سیرجان: 
این دیدار می‌تواند یکی از جذاب‌ترین 
بازی‌های هفته باشد. سپاهان که در 
خانه بازی می‌کند، با ۱۲ گل زده و ۱۳ 
گل خورده، نیاز به پیروزی دارد تا از رده 
ششم بالاتر بیاید. اما گل‌گهر، با خط 
دفاعی نفوذناپذیر و ۲۷ گل زده، به دنبال 

نزدیک شدن به صدر است.
زنان ملوان - یاسام کردستان: ملوان، 
تیم پنجم جدول با ۱۳ گل زده، میزبان 
یاسام قعرنشین است که تنها سه گل 

زده و ۳۲ گل خورده دارد. ملوان که در 
فرم خوبی است، فرصت مناسبی برای 
کسب سه امتیاز آسان دارد. یاسام برای 
فرار از بحران نیاز به معجزه دارد، اما آمار 
نشان می‌دهد که این بازی احتمالاً با 

برد پرگل ملوان به پایان برسد.
زنان پرسپولیس - ایستا البرز: یکی 
از حساس‌ترین دیدارها، جایی که 
میزبان  جدول،  هفتم  پرسپولیس 
ایستای سوم جدول است. پرسپولیس 
با 2 برد در دو بازی پایانی نیم فصل 
اول، روحیه بالایی دارد و به دنبال صعود 
است. ایستا با ۱۷ گل زده و تنها هشت 
گل خورده، تیم متعادلی است. این 
بازی می‌تواند به دلیل تقابل زهرا قنبری 
و خواجوی با تیم سابق خود بسیار 

باشد. جذاب 
پالایش گاز ایلام - ایساتیس کران فارس: 

ایام چهارم جدول، میزبان ایساتیس 
نهم است. ایام با عملکرد دفاعی 
خوب )۹ گل زده و ۸ خورده(، به دنبال 
تثبیت جایگاهش است. ایساتیس که 
در بحران گلزنی است، کار سختی دارد. 
انتظار می‌رود ایلام با یک برد راحت، 

امتیازات را جمع کند.
صدرنشین  خاتون بم - آوای تهران: 
میزبان آوای قعرجدولی است. خاتون با 

۳۷ گل زده و تنها پنج گل خورده، رکورددار 
است و پنج بازی آخر خارج از خانه را 
برده. آوا با پنج گل زده و ۲۰ گل‌خورده، 
شانس کمی دارد. این دیدار احتمالاً با 
برد پرگل خاتون همراه خواهد بود و آنها 

را به ۳۰ امتیاز می‌رساند.
ند  ا می‌تو هم  د هفته   ، ع مجمو ر  د
فاصله صدرنشینان را بیشتر کند یا 
شگفتی‌هایی به همراه داشته باشد. 

هفته دهم لیگ برتر

جدال مدعیان برای تثبیت صدر و فرار از بحران قعر

محمدرضا رحیم‌پور
روزنامه‌نگار


